JuckperHasg maremaTuka
JIuctok 1

BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu

IIEPBLII KypC, TPETUR MOIYIb

JIucmox mosicro cdasamsd do 03.02.2015 exaronumenvro.

1. Haiiure yncsio perieHuit HepaBeHCTBa T1 + - - - + T < N B HEOTPUIATE b~
HBIX [EJIBIX YUC/IaX.

2. JlokazkuTe C/IeayIOIme PaBEeHCTBA:

()00 =(0)

L=k (gt k I+q+1
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3. Haitnure uncio paziioxkenuit yucia n > 1, IMEOMUX YETHOE YUCJIO IET-
HBIX YacCTeH.

4. Borauciure Y, (mljk)Q*k.

5. Haitogure umcio sjieMeHTOB B .S, OTBEYAIOININX pa36I/IeHI/IHM 1422
1n—44.

6. Ilycts x, y — ¢g-KOMMyTHpYIOIIKE IIepeMeHHble, T.e. £y = qyr. [Ipuse-

JUATE IpUMep ABYX MaTPUI| X, Y, YAOBJIETBOPAIOIINX 3TOMY COOTHOIICHUIO.

Haiinnre koscdbdunpentTs ¢ B pasinoxennn (x +y)" = > 1 cpaxkyn k.

7. OnpeneinM pasHOCTHBIH OMEPATOP TEPBOTO MOPsiIKa /\, JTeHCTBY IO Ha
npocrpancrse dyukuit f : Z — C no dopmyne (Af)(n) = f(n+1) — f(n).
Haiimnre KosddunmenTs! a; u by B Pa3/IOKEHUIX

k n
(AR)0) = "aif(i), f(n)=>_ bu(AFf)(0).
=0 k=0

8. Hokaxkure, uro dyukius f : Z — C sBisieTcss MOJIMHOMOM CTEleHN He
BBIIIE d TOTIA W TOJIBKO Torma, Korma AT f = 0.

9. Bepen s 6unom Hpiorona (1 +2)" =37, (W) mas n < 0?

10. BadukcupyeM Iesible HEOTPULIATEIbHBIE YNCIA @, b, ¢. JloKaxkuTe papeH-

CTBO
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